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Hoja 2.8
Soluciones

1 (Andalucia 200R- Una onda arménica se propaga de derecha a izquierdana cuer
da con una velocidad de 8 m/s. Su periodo es de Y& amplitud es de 0’3 m.
a) Escribe la ecuacion de la onda, razonandm aiistienes el valor de cada una de
variables que intervienen en ella.
b) Calcula la velocidad de una particula deulerda situada en x = 2 m, en el instante
t=1s.

Sol.: a)ykt) = 03 -sen[4ﬂ-t+7—2T-xj b) v= -377m/s
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2 (Asturias 2009- Se conecta una masa de 2'0 kg a un muelle ideg&doldel techo y €
muelle se alarga 1’0 cm. Luego se pone a oscildicagmente. Determina:
a) La constante de rigidez del muelle.
b) La frecuencia angular y el periodo de lafdasones que se producen.
Sol.: @) k = 1960 N/m

bjo = 31'3 st T =02s

3 (Cantabria 2009.- La expresion matemética de una onda transversaejpeopaga pg
una cuerdaes: y (x,t) = 0'3-cas(fLO-t — x)] en unidades del S.I.
a) ¢, En qué direccion y sentido se propaga la?ygian qué direccion se mueven los g
tos de la cuerda?
b) Halla la velocidad transversal méxima de untp de la cuerda.
c) Halla la amplitud, el periodo, la frecuengia longitud de onda.
d) La figura representa la situacion de unaiéaate la cuerda en cierto instante. ¢ ES
instante t=0 o t=T/2, donde T es el perigdogué otros instantes podria correspor
la figura?
y(m)

0.4

—0.4

Sol.: a) Laonda se propaga en el sentido positivejgeDX.

Los puntos de la cuerda vibran arriba y abajaetirecciéon del eje OY.

b) v(x,t) = —03-10esen {t(10-t — X)] Mmax (X, t) = 31T m/s
c) A=03m; T=02s;f=5Hz; AN=2m;
d t=T/72; t =01(2n+1)
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4 (Cantabria 200%.- Una particula de masa m = 4 kg realiza un moviti@rmonico
simple a lo largo del eje OX, entre los puntos & m y x =5 m. En el instante inic
la particula pasa por x = 0 m con velocidad= 3i m/s. Calcula:

a) La frecuencia angular y el periodo del mogimto.

b) La posicion de la particula en funcion deirtpo.

¢) La velocidad de la particula en funcion datipo.

d) La energia total. ¢ Es esta energia funcibhietepo?

Sol.. a) w =06 s*; T = 10475s
b) x = 5-sen (0'6-1)
c) v = 3:-cos (0'6-1)

d) Es = 18J (constante, no depende del tiempo)
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5 (Castilla-La Mancha 2009 En una cuerda se propaga una onda armonica, cuga
cion, expresada en unidades del S.I. es: y (%, §'2-sen (2-t+4-x#4). Calcula:

a) El periodo, la frecuencia, la longitud de onda yelocidad de propagacion.

b) La velocidad y la aceleracion méaximas de vilinacie un punto cualquiera de la cuer
c) La diferencia de fase entre dos puntos de ladaugeparados por una distancia de
cm.

Sol: a)T=ms; w=2s% |=m2m v=05ms
b) Vnax = 0'4 m/s; as = 0'8 m/$
c) A = 2radianes
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